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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

SEPTEMBER 2017 

1914 - 2017 

 

LETO PATRA KENTENICHA 
 

 

Pesem:  
 

Uvodne misli:  
 

A Prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanju Zaveze ljubezni! Na začetku se v duhu povežimo 
z vsemi, ki danes sklepajo Zavezo ljubezni z nebeško Materijo Marijo. Povežimo se številnimi 
ljudmi mednarodne Schönstattske  družine, ki posamično v zavetju svojih domov ali v okviru širših 
skupnosti, prav tako sklepajo svojo Zavezo ljubezni. 

 

B Dan Praznovanja Zaveze ljubezni tega meseca, še zaznamuje spomin na praznik Marije sedmih 
žalosti, ki smo ga praznovali v petek 15. septembra. Ta dan je istočasno dan odhoda v večnost 
našega ustanovitelja patra Jožefa Kentenicha. Pred 49. leti ga je večni Oče poklical k sebi v svoje 
kraljestvo, po opravljeni mašni daritvi v cerkvi čaščenja na gori Schoenstatt.  

 

A Mednarodna Schönstattska družina, pričenja z letošnjim 15. septembrom „Kentenichovo leto.” 
 To je tudi povabilo, da globlje odkrijemo našega ustanovitelja, njegovo osebo, njegovo sporočilo 
 in njegovo karizmo. Hkrati smo povabljeni, da najdemo načine, kako bi ga bolje predstavili ljudem. 
 

B    Naj današnje praznovanje Zaveze ljubezni, dodatno plemeniti prošnja za blagoslovljeno in 
rodovitno „Kentenichovo leto.” 

 

Pesem:  
 

Hvalnica nebeškemu Očetu: 
 

A    Nebeški Oče! Ti si velik, mogočen in dober. Svoja dela od nebesnega svoda do najmanjše žive 
celice, ustvarjaš iz nič. Čudimo se Tvojemu čudovitemu stvarstvu, redu in naravi.  

 

B Nebeški Oče! Tvoja ljubezen vlada nad vsem stvarstvom. Vsakega človeka kličeš po njegovem 
lastnem imenu. Podaril si nam življenje, ker nas neskončno ljubiš. Hočemo se Ti zahvaliti za vse 
kar nam podarjaš v Zavezi ljubezni!  

 

A    Nebeški Oče! Tvoja previdnost vodi vse. Za vse nas imaš načrt, načrt ljubezni. Skrivnostne so poti, 
po katerih nas vodiš. Vodiš vsakega človeka posebej in tudi celotno svetovno dogajanje. To so 
poti veselja, radosti, upanja, brezskrbnosti, oddiha in počitka.  So pa tudi strme in kamnite poti 
križa. Vse te poti pa vodijo k Tebi in proti domu v nebesih.   

 

B  Nebeški Oče!  Tvoje poti so čudovite, pogosto pa tudi skrivnostne. Koliko ljudi na svetu trpi, ker 
ne dojemajo pomena okoliščin v katerih so! Sprašujejo se, kako lahko dopustiš trpljenje 
pravičnih? Ali si Ti res večji od trpljenja? Dobri in včasih skrivnostni Bog, nič Ti ne spodleti! Toda 
ali si res tukaj ob meni? Ali res paziš na mene in na moje drage domače? 

 

*** Trenutki tišine ali tihe glasbe *** 
 

A    Jezusova Mati Marija, pozna takšna vprašanja. Ob tem, ko se spominjamo „Marijinih sedmerih 
žalosti” se spomnimo, da Ona stoji za nas pred nam Nedojemljivim Bogom.  Njena vera je bila 
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pogosto na preizkušnji. Preizkusi Njene vere in izkustva trpljenja, so bili odskočna deska v Njeno 
vedno popolno vdanost Bogu. Njen odgovor ob  obisku nadangela Gabriela je Njen življenjski 
program: Dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi. 

 

Premišljevanje sedmerih Marijinih žalosti:  
 

B  Tvojih sedem žalosti Marija, ki se jih spominjamo je povezanih s Tvojim Sinom Jezusom. Tvoje 
trpljenje je trpljenje zaradi Njega  in zaradi nas. Vedno znova se srečuješ s trpljenjem v katerem 
je navzoč On. Trpljenje Te vedno globlje združuje s Tvojim Sinom in po Njem z Očetom. 

 

A Marija v templju: Starček Simeon je v Tvojem Detetu spoznal pričakovanega Zveličarja. Obrnil se 
je k Tebi in Ti rekel: „Tvojo dušo bo presunil meč.” Lk 2,35  Marija, prerokba starčka Simeona Ti je 
dala slutiti: „S Svojim Detetom bom trpela.” Molimo za vse, ki vidijo kako se njim in njihovim 
svojcem približuje pot, ki vodi v trpljenje. Podeli jim moč, da se ne ustrašijo preizkušenj! 

 

B  Zdrava Marija, milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, …   
 

A Marija na begu v Egipt: Nenadoma, sredi noči, se moraš podati v tujo deželo. Z Jožefom hodita 
v strahu, da morilci morda ne najdejo Dete. Molimo za vse, ki so na begu pred nevarnostmi, pred 
lakoto, pred samim seboj, pred Bogom. Prosimo Te, spremljaj jih na njihovi poti! 

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
   

A Marija išče svojega Sina: Ne predstavljamo si, da se je Tvoje Dete izgubilo v vrvežu velemesta. 
Kakšna stiska! Trije dolgi dnevi, med katerimi bi človek izgubil razum. Ko pa sta našla Jezusa, vaju 
je vprašal: „Zakaj sta me iskala? Ali nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?”          
Lk 2,49  Mati, o tem nedoumljivem odgovoru, si dolgo premišljevala. Molimo za vse, ki oblegajo 
Boga s takšnim vprašanjem: „O Bog, zakaj Si mi to storil?!”  Podari mir, nemirnim srcem! 

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
   

A Marija spremlja Sina na križevem potu: Grdo so ga zdelali, bičali, s trnjem kronali, priganjali in 
vlekli. Takšnega Jezusa srečaš na križevem potu. Kaj lahko sedaj storiš za Njega? Ti si preprosto 
ob Njem, hodiš z Njim, ne pustiš ga samega. Molimo za vse, ki spremljajo bližnje na poti trpljenja! 

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
 

A Marija stoji pod križem: Prišla je ura, na katero je bilo usmerjeno Jezusovo življenje. To je vrhunec 
Odrešenja. Ti stojiš ob Jezusu takrat, ko drugi zbežijo, ko ga zaničujejo in zasmehujejo. Jezus v 
svoji največji stiski na križu, postavi Zavezo ljubezni med Teboj in nami. Glej tvoja Mati! Glej Tvoj 
sin!  prim. Jan 19,26-27  Molimo za vse, ki so sklenili Zavezo ljubezni in so aktivni Marijini sodelavci! 

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
 

A Marija z mrtvim Sinom v naročju: Strahota križanja je mimo, vendar je Tvoja bolečina neizmerna. 
V rokah držiš telo svojega mrtvega Sina. Učencem je napovedal, da bo Tretji dan vstal od mrtvih. 
Med solzami veruješ v to. Molimo za vse, ki verujejo proti upanju in za vse, ki pri tem obupujejo! 

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
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A Marija pri polaganju Sina v grob: Marija, Ti si vedela, da smrt ni konec. V Tvojem srcu, ni nikoli 
umrla vera v Jezusa in v njegovo poslanstvo. Zaradi tega praznujemo praznik Tvojega imena. 
Praznik Marijinega imena. Mati Marija! Ti si Kraljica vseh verujočih. Molimo za vse, ki verujejo 
samo na videz in za vse, ki v Jezusovo in v naše vstajenje sploh ne verujejo.  

 

B  Zdrava Marija milosti polna, … 
 

Vsi:    Sveta Marija, … 
 

Pesem:  
 

A  Božja beseda iz Jn 19, 25-30  Jezusove besede s križa: 25 Poleg Jezusovega križa pa so stale njegova    

mati in sestra njegove matere, Marija Klopájeva in Marija Magdalena. 26 Ko je Jezus videl svojo 

mater in zraven stoječega učenca, katerega je ljubil je rekel materi: „Žena, glej, tvoj sin!” 27 Potem 

je rekel učencu: „Glej, tvoja mati!” In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi. 28 Nato je Jezus, ker je 

vedel, da je že vse izpolnjeno in da bi se izpolnilo Pismo, rekel: „Žejen sem.” 29 Tam je stala posoda, 

polna kisa. V kis namočeno gobo so nataknili na hizop in mu jo podali k ustnicam. 30 Ko je Jezus vzel 

kisa, je rekel: „Izpolnjeno je.” In nagnil je glavo in izročil duha.  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Učimo se pri patru Kentenichu:  
 

B    Ob razglasitvi Kentenichovega leta, nas generalno predsedstvo mednarodnega Schönstattskega 
gibanja poziva, da se temeljito poglobimo v razgibano biografijo  in duhovnost našega 
ustanovitelja. V okviru spomina Marijinih sedmerih žalosti, se ozrimo na patra Kentenicha. Učimo 
se od njega, kako je v Zavezi ljubezni z Marijo, premagoval križ in trpljenje. Vprašajmo se, kakšno 
sporočilo ima njegovo življenje za nas. Poglejmo si nekaj primerov: 

 

A    Ko je naš ustanovitelj pri nepolnih 9. letih prišel v sirotišnico v Oberhausen, ga je njegova mati v 
trenutku bolečine slovesa, izročila Mariji. Bolečina ločitve od matere je bila velika, toda doživljaj 
ob izročitvi Božji Materi, se mu je vtisnil v srce za celo življenje. V Zavezi ljubezni z Božjo Materjo 
je obvladoval: osamljenost; nerazumevanje; „pusta leta” v novinciatu; čas, ko so se predstojniki 
odločili, da ne more pristopiti k večnim zaobljubam; samohodstvo pri vpeljevanju nove 
pedagogike; bolezen; uporaba vseh moči za rastoče Schönstattsko gibanje; zapor in temnica;  
taborišče; nerazumevanje sobratov duhovnikov; 14 letno pregnanstvo in ločenost od gibanja;  
številne skrite žrtve. Božja Mati ni nikoli izpustila njegove roke, on pa ni nikoli izpustil Njene. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

B   Poslanec v nemškem državnem zboru Reichstag Jožef Joos (+1965), ki je bil z njim v taborišču 
Dachau je zapisal: „Božja Mati je bila tista, ki mu je izprosila milost, da je zdržal tam, kjer so ga 
prizadeli: grenkoba, trdota in bolečine.”  A. Nailis: Pater Kentenich, kakor smo ga doživljali. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 
 

A    Pater Kentenich je večkrat poudarjal, kako naj imamo trpljenje za most, ki nas hoče zagotovo in 
naravnost pripeljati k Bogu.  Razočaranje je imenoval stopnice, ki nas vodijo k Bogu. Rad je 
uporabljal prispodobo križa, ki nam ga Božja ljubezen pošilja v oporo, da bi se ob njej lahko 
vzpenjali navzgor, kakor vinska trta.  A. Nailis: Pater Kentenich, kakor smo ga doživljali. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe:  
 
 

B   Neko ženo so Rusi odvedli sibirsko taborišče, kjer je bila več kot 4 leta.  Tu je brez občestva 
verujočih - Cerkve in Svetih zakramentov, obvladovala težko življenje. Vse to je zmogla v globoki 
veri v Božjo Previdnost. Patru Kentenichu je povedala, da se ji zdi, da je bila v tistih težkih 
razmerah Bogu veliko bliže kakor sedaj, ko živi na Zahodu. Pater Kentenich ji je odgovoril: „S 
posebnimi križi, so povezane tudi posebne milosti.” Zaradi občutij Božje bližine je kasneje na nek 
način celo hrepenel po Dachau. (KZ) Pismo Lige bolnikov 3/83 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
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A  Pater Kentenicha nam svetuje: „Vsako težavo sprejmimo kot: nalogo, čast, sporočilo, preizkus 
zaupanja  in ljubezni do Nebeškega Očeta. Recimo si: To je naloga, ki ima v tem trenutku prednost. 
Tedaj se naša pasivnost, takoj spremeni v aktivnost.” Iz: Zremo Nanj, stran 131 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

B   Pater Kentenicha je nekoč v času težke preizkušnje zapisal: „Zame so križ in trpljenje, zaničevanje, 
sramotenje, izguba časti, omalovaževanje, odrekanje, ..., velike dragocenosti. To so 
najdragocenejši darovi Očetove ljubezni. Po njih sem bolj podoben Zveličarju. S to podobnostjo, 
bi rad na sebe pritegnil Očetovo naklonjenost.” 1950; Iz J.M.Neuenhofer, Očetov pogled,  

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

A  Molimo s patrom Kentenichom:  
 

Vsi:   Oče, daj da postanem Tvoj otrok! 
 Darujem Ti svoje veselje in svoje skrbi, 
 tudi vsa vidna dejanja in skrite želje.  
 Z vsem tem, naj se zapišem globoko v Tvoje srce.  
 

 Nihče me ne more ljubiti kakor Ti! 
 Nihče se me ne spominja tako zvesto, 
 nihče me z darovi tako ne obdaruje, 
 nihče me ne vadi za kreposti. 
 

 Kleši me, žgi me, ločuj, trgaj! 
 Daj, da se v meni popolnoma udomači 
 svetloba Tvojega Sina,  
 dokler ne postanem „drugi Kristus.”  Iz J.M.Neuenhofer, Očetov pogled, stran 113 
  

B   „Samo nekateri lahko molijo z Zveličarjem molitev Oče naš iz globin svoje  duše: Oče zgodi naj se 
Tvoja volja, kakor v nebesih tako na zemlji, … V globokem spoštovanju in hvaležnosti, se 
priklanjamo pred Božjim usmiljenjem in dobroto, ki nas je poklicala, da pripadamo maloštevilnim 
ljubljencem Njegovega srca in Njegove modrosti. Tudi za ta dar se zahvaljujemo Materi Trikrat 
Čudoviti, Kraljici in Zmagovalki iz Schönstatta.” pater J. Kentenich, 18.10.1939 

 

A   Z našo nebeško Materjo Marijo in patrom Kentenichom molimo, kakor nas je naučil moliti Jezus: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Pesem: 
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

 B  Ljuba Božja Mati! V Zavezi ljubezni si nas prijela za roko in nas spremljaš v veselih in težkih urah 
našega življenja. Spet nas napolnjuje prvotna ljubezen do Tebe in v njej se Ti ponovno izročamo. 

 

Vsi:    Sprejmi naše prispevke za Zaklad milosti. Ti naši darovi ljubezni, to  so  naše majhne in velike 
žrtve. Podarjamo Ti napor podrejanja Božji volji in hoje s Teboj, četudi nam je to dostikrat 
težko. V Tvoje roke polagamo vse naše uspehe in tudi neuspehe. Izročamo Ti tudi dogodke, 
katere nam ni uspelo sprejeti iz Božjih rok in jih darovati Tebi za Zaklad milosti.  

 

V trenutkih tišine ali tihe glasbe 
napišemo listke za vrč: 
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Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 
Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 

 

Molitev za blagoslov:  
 

A Nebeški Oče! Prosimo Te za nas in za naše brate in sestre v Zavezi ljubezni, da bi kakor pater 
Kentenich mogli vztrajati na mestoma težki, toda milostni poti v Zavezi ljubezni z Marijo. 

 

Vsi: Naj nas blagoslovi dobri Troedini Bog! 
 

B Nebeški Oče! Prosimo Te za nas in za naše brate in sestre v Zavezi ljubezni, da bomo znali trpljenje 
dotrpeti, izreči, izjokati, iztôžiti, vendar ne bi obupali. 

 

Vsi: Naj nas blagoslovi dobri Troedini Bog! 
 

A Nebeški Oče! Prosimo Te za nas in za naše brate in sestre v Zavezi ljubezni, da bomo bližnjim 
nesebično pomagali nositi njihov križ. 

 

Vsi: Naj nas blagoslovi dobri Troedini Bog! 
 

B Nebeški Oče! Prosimo Te za nas in za naše brate in sestre v Zavezi ljubezni, da bomo rastli v 
ljubezni  in svoj križ uporabili za oporo tako, kakor se na svojo oporo ovije vinska trta. 

 

Vsi: Naj nas blagoslovi dobri Troedini Bog! 
 

A Nebeški Oče! Prosimo Te za nas in za naše brate in sestre v Zavezi ljubezni, da bomo za vsemi 
dogodki življenja, gledali načrt dobrega Očeta, ki ne dela napak in vse obrne v naše dobro. 

 

Vsi: Naj nas blagoslovi dobri Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh! Amen! 
 

 Pesem:                       
 sestra M. Sophia Brüning, Schönstatt 

                  prevod: Jože Matevžič 

   
 
Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš dobrotni in usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do 
Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! 
 

Amen! 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec SEPTEMBER 2017. 
Prosimo Vas, da ga skupaj s prilogo RAZMIŠLJANJE O ZAVEZI LJUBEZNI vložite v vrečko z Marijino 
sliko. Hvala! 
 
IZ VSEBINE: 

 Pater Kentenicha nam svetuje: „Vsako težavo sprejmimo kot: nalogo, čast, sporočilo, preizkus 
zaupanja  in ljubezni do Nebeškega Očeta. Recimo si: To je naloga, ki ima v tem trenutku 
prednost. Tedaj se naša pasivnost, takoj spremeni v aktivnost.” Iz: Zremo Nanj, stran 131 

 
OPOZORILO: 
 

• V nedeljo 24. septembra 2017, se z molitvijo pred Najsvetejšim, ob 14,00  začne že tradicionalno 
7. leto srečanje z Marijo Romarico v župnijski cerkvi svetega Jurija v Strem trgu pri Ložu.  
 

• Voditelji krogov prinesite s seboj podobo Marije Romarice svojega kroga. Vse zbrane podobe 
Marije Romarice, duhovnik ponovno blagoslovi.  
 

• Povabite tudi vse zainteresirane člane Vašega kroga na srečanje 24. septembra, saj je to resnično 
srečanje z živim Bogom. 
 

• Ob 14,30 igra o angelovem Oznanjenju Mariji. Pripravijo mladi iz Metlike. 
 

• O svojem izkustvu življenja v Zavezi ljubezni, nas bosta nagovorila zakonca Ernest in Alenka iz 
avstrijske Koroške. 
 

• Na srečanju bomo tudi povabljeni, da z Marijo sklenemo Zavezo ljubezni. Vsak, ki bo to storil, bo 
postal član Slovenske Schönstattske družine. Kot pripravo na to, smo prejemali nagovore v obliki  
Duhovna vzpodbuda 1 ÷ 8. 
 

• Prijavnice za sklenitev Zaveze ljubezni, boste lahko prejeli tudi na srečanju. 
 

• Sveto mašo bo ob 17,00 daroval škof g. Franc Šuštar. 
 

• Prosimo bodite točni! 
 
ZAHVALA: 
 

• Zahvala vsem, ki ste se odzvali na prošnjo za materialno podporo za našo novo spletno stran! 
Stran Vam je že na voljo. Tu dobite osnovne informacije o Schönstattski duhovnosti in Slovenski 
Schoenstattski družini.   http://schoenstattska-druzina.si   (Ctrl + levi klik) 

 

Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na četrtek 23. nedelje med letom 2017 

 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 

Ob  Pismu zaveze SEPTEMBER 2017 je tudi priloga RAZMIŠLJANJE O ZAVEZI LJUBEZNI. Namenjena 
je vsem, ki bi želeli vedeti več o osnovnih prvinah tega Marijanskega gibanja v katoliški Cerkvi. 
 

      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 

Lož, 14.09.2017 
 

PS  Kdor ima težave s tiskanjem naj to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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